
Сотрудники Следственного управления награждены по случаю празднования Дня юриста

Указом президента Российской Федерации 3 декабря 2010 года установлен профессиональный праздник – День юриста.

2 декабря 2010 года в здании Правительства Новосибирской области состоялось торжественное собрание по случаю празднования Дня юриста и 5-летия Ассоциации юристов России.

В числе награжденных почетными грамотами и благодарностями от имени председателя Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциации юристов России» Бурды Л.А. и председателя Законодательного собрания Новосибирской области Мороза И.Г. были сотрудники следственного управления Следственного комитета по Новосибирской области.

За достойный вклад в дело укрепления законности и правопорядка, борьбы с преступностью, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких результатов поощрены: старший референт отдела процессуального контроля *Максименко Алексей Анатольевич*, прокурор-криминалист отдела криминалистики *Гарин Михаил Александрович*, следователь отдела по расследованию особо важных дел *Кузнецов Евгений Владимирович*, руководитель Куйбышевского межрайонного следственного отдела *Герман Сергей Олегович*, руководитель Татарского межрайонного следственного отдела *Орлов Евгений Владимирович*, заместитель руководителя следственного отдела по Кировскому району г. Новосибирска *Пантелеев Владислав Олегович*, старший следователь Новосибирского межрайонного следственного отдела *Кольцов Михаил Сергеевич*.

Фото пресс-службы Губернатора Новосибирской области

03 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752283>